



## Не просто соревнования: целый праздник!

### Арамильцы приняли участие в межмуниципальном турнире по волейболу

Он прошел в минувшее воскресенье в селе Кадниково на территории загородного клуба. Участие в соревнованиях приняло 2 женские и 6 мужских команд.

В женском турнире победу одержала команда города Сысерть: «серебро» досталось команде поселка Большой Исток.

Призерами мужских соревнований стали спортсмены из Екатеринбург (первое место), Арамилы («Молодежка») и «Сборная

Юнифайд» по волейболу (Свердловская область).

— На мероприятии была дружеская атмосфера, после соревнований все остались на праздник, — рассказали арамильские спортсмены. — Хотелось поблагодарить руководство загородного клуба за чудесный праздник и отдельно сказать спасибо сотруднику «Белой лошади» — Алексею и Екатерине — за помощь в организации турнира.

Информация и фото: Андрей Патрушев, команда «Молодежка», город Арамилы

Там в минувшую субботу — на территории школы №3 — прошли соревнования в честь праздника.

Организатором выступило руководство учебного заведения и лично Ирина Андреевна Первухина, педагог по физической культуре.

Готовиться к соревнованиям начали заранее — с прошлого месяца. Мероприятие изначально было заявлено на городском уровне, хотя, в основном, участие в нем приняли жители поселка Арамилы.

— Для них это было нечто новое — мероприятие такого формата: остались очень довольны и попросили данный спортивный праздник отмечать таким образом теперь каждый год, — рассказала нашему изданию Ирина Андреевна. — Надеемся, что в следующий раз желающих принять участие будет больше.

Организаторы и сами с удовольствием окунулись в атмосферу праздника: в прошедших соревнованиях прошли все испытания. В формате многоборья несколько десятков спортсменов поочередно преодолевали станции: в частности, на стадионе школы бежали «стометровку» и прыгали в длину, а в помещении спортзала — прыгали на скакалке и бросали дротики в доску дартса. Интересно, что именно по прыжкам в длину — оказались самые лучшие результаты, причем у всех участников.

Команды-победители получили грамоты, медали и сертификаты на посещение бассейна, а также отдельные дополнительные призы получили спортсмены, которые показали отличные результаты на станциях.

Информация и фото: Ирина Первухина

## Соревновались в силе, выносливости и меткости

### На станции Арамилы отметили День физкультурника



## Мастер-классы, экскурсии и квест-игра

НО Хуторское казачье общество «Арамильская слобода» провело мастер-классы для детей и подростков — в рамках проекта квеста-игры «Казачий Шлях»

Мероприятие состоялось при поддержке Министерства образования и молодежной политики Свердловской области, а также партнеров проекта — «Казачий Дозор» и «Орота Woman». Организаторы расширили географию проекта и количество участников: в этот раз в парке «Арамильская слобода» побывали ребята из разных уголков Уральского региона. Они метали копья и топоры, поднимали гири, стреляли из лука, ходили по бревну и другое. Впереди — другие этапы: взятие крепости, прохождение веревочного городка, флорболл и экскурсоведение.

Историко-патриотическая игра «Казачий шлях» в парке «Арамильская слобода» пройдет в формате квеста. Данная



игра создана для полезного времяпрепровождения детей во время каникул и выходных.

— Ребята будут общаться с казаками, узнавать исторические подробности уральского казачества и родного края, по-

лучат новые навыки и возможность развить свои творческие способности: при этом проект придуман в интерактивном формате с применением новых технологий, чтобы сегодняшнему поколению было особенно



интересно и увлекательно, — говорят в парке «Арамильская слобода».

Данный квест проходит в командах. Участники придумывают названия, девизы и придумывают флаг. Кроме того, для

них проведут увлекательную экскурсию по Казачьему острову 1675 года — для полного погружения в атмосферу игры.

Информация и фото: парк «Арамильская слобода»